
FUEL PASS 2: Ανοίγει η Ηλεκτρονική Πλατφόρμα

Σήμερα Δευτέρα, ανοίγει η πλατφόρμα  vouchers.gov.gr για το fuel pass 2, που
αφορά τους μήνες Ιούλιο, Αύγου-στο και Σεπτέβριο. Oι αιτήσεις θα γίνονται
προοδευτικά,..

      

ανάλογα με το ΑΦΜ, ξεκινώντας από αυτούς που λήγουν σε 0 και 1 και θα μπορούν
να υποβάλλονται έως τις 29 Αυγούστου.
Δικαιούχοι είναι όσοι δηλώνουν οικογενειακό εισόδημα έως 30.000 ευρώ,
προσαυξημένο κατά 3.000 ευρώ για τον/την σύζυγο ή μέλος του συμφώνου
συμβίωσης και κατά 3.000 ευρώ για κάθε εξαρτώμενο τέκνο του νοικοκυριού έως
του ποσού των 45.000 ευρώ.
Η πίστωση για τους συγκεκριμένους μήνες ανέρχεται στα εξής ποσά:
• 100 ευρώ με τη χρήση ψηφιακής χρεωστικής κάρτας για δικαιούχους ιδιοκτήτες
οχημάτων πλην μοτοσικλετών – μοτοποδηλάτων, με κύρια κατοικία στις
Περιφέρειες Βορείου Αιγαίου, Νοτίου Αιγαίου, Ιονίων Νήσων, Κρήτης, στην
Περιφερειακή Ενότητα Νήσων της Περιφέρειας Αττικής, στην Περιφερειακή
Ενότητα Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, στην Περιφερειακή Ενότητα
Θάσου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στη νήσο Σαμοθράκη
της Περιφερειακής Ενότητας Εβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και
Θράκης και στη νήσο Αμμουλιανή της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής της
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
Το ανωτέρω ποσό διαμορφώνεται σε 85 ευρώ, εφόσον ο δικαιούχος επιλέξει
κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό.
Έως 100 ευρώ φθάνει η επιδότηση καυσίμων για το διάστημα Ιουλίου –
Σεπτεμβρίου.
• 80 ευρώ με τη χρήση ψηφιακής χρεωστικής κάρτας για δικαιούχους ιδιοκτήτες
οχημάτων πλην μοτοσικλετών – μοτοποδηλάτων, με κύρια κατοικία στην υπόλοιπη
Ελλάδα.
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Το ανωτέρω ποσό διαμορφώνεται σε 65 ευρώ, εφόσον ο δικαιούχος επιλέξει
κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό.
• 70 ευρώ με τη χρήση ψηφιακής χρεωστικής κάρτας για δικαιούχους ιδιοκτήτες
μοτοσικλετών – μοτοποδηλάτων, με κατοικία στις Περιφέρειες Βορείου Αιγαίου,
Νοτίου Αιγαίου, Ιονίων Νήσων, Κρήτης, στην Περιφερειακή Ενότητα Νήσων της
Περιφέρειας Αττικής, στην Περιφερειακή Ενότητα Σποράδων της Περιφέρειας
Θεσσαλίας, στην Περιφερειακή Ενότητα Θάσου της Περιφέρειας Ανατολικής
Μακεδονίας και Θράκης, στη νήσο Σαμοθράκη της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και στη νήσο Αμμουλιανή της
Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
Το ανωτέρω ποσό διαμορφώνεται σε 55 ευρώ, εφόσον ο δικαιούχος επιλέξει
κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό.
• 60 ευρώ με τη χρήση ψηφιακής χρεωστικής κάρτας για δικαιούχους ιδιοκτήτες
μοτοσικλετών – μοτοποδηλάτων, με κύρια κατοικία στην υπόλοιπη Ελλάδα. Το
ανωτέρω ποσό διαμορφώνεται στα 45 ευρώ, εφόσον ο δικαιούχος επιλέξει
κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό.
H KAΘΗΜΕΡΙΝΗ

  

 2 / 2


